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2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

  

  

Κατσιμήδου 5, Τρίκαλα 42132 Τηλ.: & Fax: 24310.28775 

  

e-mail: mail @2 gym - trikal . tri . sch . gr

  

  

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞ’ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

  

  

Αγαπητοί μαθητές, γονείς, κηδεμόνες ,  η εξ’  αποστάσεως εκπαίδευση  στο 2ο Γυμνάσιο
Τρικάλων έχει ξεκινήσει. Για την υλοποίησή της υπάρχουν δύο τρόποι:
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1. ΑΣΥΓΧΡΟΝΗ ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ

  

  

Εξελίσσεται   ήδη  μέσω της ηλεκτρονικής τάξης (eclass) στην οποία κάνατε εγγραφή και
έχετε ένα όνομα χρήστη (Username) και ένα συνθηματικό (Password). Με τα δύο αυτά
στοιχεία συνδέεστε  με την ηλεκτρονική τάξη και επιλέγετε το μάθημα ανάλογα με τον 
καθηγητή του τμήματος. Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να  παρουσιάσουν το μάθημά τους ως:

  

  

  

α) Ανοικτό μάθημα: Ελεύθερη πρόσβαση σε όλους.

  

  

β) Ανοικτό με εγγραφή: Ελεύθερη πρόσβαση για όσους διαθέτουν λογαριασμό στην eclass.

  

  

γ) Κλειστό μάθημα: Πρόσβαση  έχουν μόνο όσοι βρίσκονται στη Λίστα Χρηστών του
μαθήματος. Στην περίπτωση αυτή, όταν  επιλέξουμε το μάθημα, το σύστημα μας ζητάει να
στείλουμε μήνυμα - αίτηση εγγραφής στον εκπαιδευτικό (ποιοι είμαστε) και εκείνος να μας
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εντάξει στη λίστα της τάξης του, οπότε θα έχουμε πρόσβαση.

  

  

  

Ο εκπαιδευτικός βλέπει το ονοματεπώνυμο  του μαθητή και  το email που του δημιούργησε
το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ). Το νέο αυτό ηλεκτρονικό ταχυδρομείο  (email) έχει
σαν πρόθεμα το όνομα χρήστη του μαθητή και  επέκταση @sch.gr   Έτσι αν το όνομα
χρήστη του μαθητή είναι π.χ.  a123456 το νέο email θα είναι a 123456@ sch . gr

  

  

ΠΡΟΣΟΧΗ: με το νέο αυτό ταχυδρομείο θα γίνονται οι συνεννοήσεις με το διδάσκοντα και
το σχολείο οπότε ο μαθητής πρέπει να το ελέγχει καθημερινά εισερχόμενος
με τους κωδικούς του   στο 
https://webmail.sch.gr/login.php
. Βέβαια υπάρχει η δυνατότητα για τον κάθε εκπαιδευτικό να ορίσει και άλλον τρόπο
επικοινωνίας σε συνεννόηση με τους μαθητές. Οι πλατφόρμες όμως του Υπουργείου
Παιδείας παρέχουν  ασφάλεια δεδομένων.

  

  

Οι διορθώσεις των ασκήσεων, εργασιών εκθέσεων θα γίνουν με την επιστροφή στο
σχολείο. Ο μαθητής θα απαντά  τις εργασίες (σε τετράδιο φυλλάδιο). Υπάρχει η
δυνατότητα αποστολής από το μαθητή προς τον καθηγητή email  ή ανάρτηση από τον
καθηγητή των σωστών λύσεων. Πάντα ο καθηγητής έχει τη δυνατότητα να ορίσει άλλον
προσφορότερο γι΄ αυτόν τρόπο απαντήσεων σε συνεννόηση με τους μαθητές του.
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2. ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ

  

  

Θα ξεκινήσει σιγά σιγά τις επόμενες μέρες. Στην περίπτωση αυτή γίνεται δια ζώσης
επικοινωνία των μαθητών του τμήματος με τον καθηγητή τους σε προκαθορισμένο χρόνο.
Απαιτείται ηλεκτρονικός υπολογιστής με ηχεία, μικρόφωνο (είναι επιθυμητό για να γίνονται
οι ερωτήσεις προφορικά) και προαιρετικά κάμερα. Για όσους δεν έχουν ηλεκτρονικό
υπολογιστή υπάρχει η δυνατότητα σύνδεσης με  σταθερό τηλέφωνο και βέβαια με κινητό. Οι
μαθητές θα ενημερωθούν από τον εκπαιδευτικό μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος για την
ημέρα και ώρα της συνάντησης και θα τους κοινοποιηθεί ένας σύνδεσμος  που πρέπει να
επιλέξουν για να την παρακολουθήσουν το μάθημα. Θα υπάρξουν σχετικές οδηγίες.

  

  

Ευχόμενος καλή υγεία !

  

  

  

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
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ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Β. ΚΙΤΟΣ
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